MIET B30
BSH7FEIRAMETR(R)ICDONT

Rl FERERUHIETEORME

- SEOHIEFE(R) & —BES RUERBESEERIFIREDIFHN 6 DDRAIRE REREREHTT,

—REHETHE(E2S) 1 RARLICENETNAFE2, 875 K9 FHEEML, MERDTFHERE28186, 85758 FHEITHENT
HY). RS, EBEXAREOREE, 48 ANBERBCHO AHERHLE. Mfisi S E RS m A A SRR NS S BREXBEDERE
ELENELTREAL THY  ERHERBIE LU TORDESYTY,

FFRIREHCHITBDMETRIE. TNETNORRISEITH VT BEEDHEECRAEFOHEICLDIRATEOHER V4B AFEEHIC
O ANFEARUERBECHESREBDORL FTEDHENERERTT,

FEEEDIRR (847: FF. %)
SHTEE T ERLE
E 4 Ly TEE | MOECOREE | BHTEE VARLE VAL P -
TR 0/ ©)
(A) (B) C)=(A)+(@B) (D) (C)+ ()
—feast @ 27. 630, 026 109,793 | 27,739,819 428,759 | 28,168,578 1.5
BALH @ 8 536,317 0 8 536, 317 113, 253 8. 649, 570 1.3
N (D) 36, 166, 343 109,793 | 36,276, 136 542 012 | 36,818, 148 1.5
NEPESH O 7.281 137 0 7 281 137 7. 422 7. 288, 559 0.1
&5 (D2+3) 43, 447, 480 109,793 | 43,557, 273 549 434 | 44,106, 707 1.3

NABEERIHOGEER, TAHESR, TRAA MRARS . NSN30 RHFHE, BANUR T FEROAHBEH LLTLET,



T HERA

O —BRHREFH(E2D)DIEFE (4t F )
RBEERUVAT FEE FHRE <BRFEHE+SOHEFEE-HERTEE>
BAE (NEE) <40513 + 237 = 40,750 > [§#47%:E]
(172,989) A4RAMDANBEFHFCHEVAGEZELELET,
1 ERE 237,
173,226
- BAEEEE < 150,246 + 1,275 = 151,521 > [BFEGE)
TLULEREDZENTREAAEOREZEZNEHZEATOEN 22 EMD, NHKEREZEHORLWLWAYFHELET,
- BESSITEUBR S IRE S < 136,226 + 4,563 = 140,789 > [fatsiEs)
AEEERL TVWIHKITHREZOEHREEIZEHLE T, 2EBHZERIRATL (J773—F) EHEZERICEFRIT 55
EEEBEFIBBELET,
(4,278,981) . e e e . —
- 43@ HEGMNLUYRAALIYV I ELLHEIIENRRATNDEN MBS FEEELET,
- (BB TEABRTEHERMAESEE < 40,400 + 59,700 = 100,100 > [Fi5:Z)
- [E] FEARTRERGESEE (FHEE) <5331 + 1,020 = 6,361 > [FiiEE]
SHOEEICEEBHRLENLEN >-HAICHT 5T RERMEOEMBMAAREN LR AHFABEIY IS CRAEFNEZ I ENS,
BEERUVZTNICRIBHEZHELET,
- [B)] SHEHEEI7a BABMEBEZE <0+ 20,000 = 20,000 > [&E#:E]
WilS B S E A XIEM AR EREERAEEEAL. BEICI7aVNDEL., OHLUEOEHEHESOCHEREEEFRIRE-(X24R.
(7079931) BEEFROXMGEZHTVWSIALREOTERIEFHREFICIOFAZ LR HBIRLY/S) ICT7aLBETI-OEMEEEMLET.,
A2493
3 RE#H 7077438 ° BANERESIERTEE < 956,554 + 594 = 957,148 > [#2#t:E)
EERUAYT—ERXDMFTBIRIIEOY—EXMLTEIN-2ENL. PATLEXNGSEREHOBEREZEMLET,
- [E&)] PRHERE GFHR) < 152,945 + A16,434 = 136,511 > [ REE:E]
(2,499,404) FEIOFVAIIWNRTIFUERBICKT 2ECEIEBEEZ2, 000 55, 000MIZ5|ELEIFf-2 b, TRIZHRIFRAHNERELT:
4 HaE A59470 -ORFFBELET,
2,439,934

XTFEEMDLER( )IIBURTEER.

28, TRISHERTHEETI,




T HERA

O —IRZEHIETE(E25)DEEER (847:FF)

RESRUATH

THEE

FRE <BRPEH+SOBEFPEE-HERTHE>

BRI E (SBREE) SfEEX <0 + 11,963 = 11,963 > [EEGR]

BORCICESE (BBRER) (T, BENSIOFEULEZBL, HITFALIZDOVTHE, BEO=—XICHEL TLEWH, XN 5
FRETLFNHEERZEMLET,

- EERHOKEEEEHEESE < 2,175 + 1,800 = 3,975 > [ZEGR]

(1,483,194)
g5 ERECEMROFFZICENT, MADNEZRITRAL, BKITLIZENOBREBXICLIVHKERERERBT 5-OXTE~D
6 2 18,355
RIVKERS 501500 BERFEMLET. SEEE. HE- BHEEFELTOET,
- EEEHEEHA MR EEIEZIESRE < 4,081 + 4,525 = 8,606 > [#RZEKEER]
THOFEERISICEKYFEEZRT-ESMRUHEMOEAIERENLNRAAIYE Ho-Zenn, MMEZBELET,
CEIREE (ANHE) < 68,453 + A2,886 = 65,567 > [#F5iE])
(631,125) A4ARADAZEBFHOVAGEZRELET,
7 BIR A 2,886
628,239
: (EE®BSEZE) < 82,500 + 20,000 = 102,500 > [#=F%:E)
F/*)W)Iﬁﬂ"—’”lﬁ‘f‘*%l EOF, REMLBEHBEZEHT H-OFXEZBELES,
(2.638,000) " brRIRFGILEEX (EEMBEEZE) < 116,000 + 24,000 = 140,000 > [3EE%F]
a5y EHAROBREEICEELEEHLERHECA > TEELTVASEMRELE MR LOBBIECOVT, EHEROBHEDY
8 TAR 2671762 AHBOLRICHET 2r-HEXBEERELET,
-BEEHFGMILEEX (H E?ﬁﬂﬁ%%%) < 286,200 + A20,000 = 266,200 > [#E:%iE]
WEIZZFELTVEBE (18 OIZRICRELARELLGY., SEEDIFEZRESLIENCIEEZRELET,
- E{EEEE < 55,109 + 1,189 = 56,298 > [HFHFAER]
TLEMEDZENARELG AAEOMERERZNEHATVEN -2 ML, NHKBEZEHORILWASEIBEELET,
(979,414)
9 SEREE Al15470 - HBEHEZSEHEHEBEHEFIMESRE <0 + 517 = 517 > [HFAH]
Soo30ad  ENHAZABKEREETAFERSONAFEEEMAL. AFHACKLEOEFRUEEREAR (Frv IS4 L) EEHBTS

=8, TNENSEZEATHIERZEMLET,

XTHEMOLER( ) IEBURTERR.

TERIFHIERTEEECTI,




T HERA

O —IRZFAHETFE(E2E)DEESR

(87 FF)

REESRUVAR FEE FHRE <BRFEHE+SOHEFTERE-HERTEE>
- EERE (HKEHRFEE) < 24,861 + 389 = 25 250 > [#HBEHIEE)
TLEMEDZENTTRELAREDREZ ERNEFEATV G2 ENSL, NHKIREZEHORILWVD ZEELET,
EEFRAEREE - PR MR—JLEEHEEE < 43,740 + 22,000 = 65,740 > [#&=#EE]
AEEERT AERAXRMBEHFIZICHANT, HYMFELTLW M7 0 U HBRFESZOHESEERIGEDOEIILRATILF
I7aAVTOREHFELG =2 ENL, AEBRELHREEICHEES LI-EEICEHITI-OBXEZIBBELET,
10 HEE ' 16187 HEEDODADBEAD-HIZSHOEEICHMT SN -FHEZHRICREZEALET,
B 1V, 107
2971003 . [wmmm) il B AEAEHEEERE <9000 + 3,750 = 12,750 > [S{EEiE]
EREATHERRITHRILTWANEHILBARAEEHERESICT,. XMEFAEEE BAEEZTHALE-H%AH S5O Y
WMEETILEE] ZFHAL. AN\ FTO0SLZHKETEEELVICARBEICTSEEPRIZH-OFEEFEELES,
- BIRIERKEEIREE < 612,208 + 70,316 = 682,524 > [EZEH:E]
(1,293,292) SHTESAZER (5/21~22) (T YHKL-ER (&) 2BIBTH-HFEXEXBELET,
11 KEEIRE 70,316
1,363,608
EHAESIEESEE <0+ 4,300 = 4,300 > [£:t:E)
(2,793,530) BEeIE - EEEAMKICEVT., FYERALEE (BEVRLEZEHICEEFOBEZ—RBRHICIIS|HICTKLIETERFHETS
12 NEE 4.300 &) #FAL. AEERANTELIHEFHRTHI-O—BEBEASFFZEMLET,
2,797,830
- ABGREES < 3,793 + 337,000 = 340,793 > [G1HK:2)
(876,985) MAMBUEDIREIZCE Y STHOFEE—REFTOREFRED2HDIULDFEFZHBEARERICHEAILTET .
13 BEXHE 337,810
1,214,795

XTHREMOLER( )ISBUATHEER. RER(EZOHHIFFEE, TRISHERTERCTI,




fH1E T HEREA
O—IRZEHEIETFE (525) DR

(Bfiz: )

REBRUE FEE FHEAR <BRFPEHE+SEFEHEFE-HERTEERE>
- Hh 5 45451 32 {5 4:< 10,393 + A 356 = 10,037 >
(45,900)
10 | A RHFIR & A 356
45,544
- 358 3 {1 F5< 7,660,000 + 432,707 = 8,092,707 >
(8,310,000)
11 A R+ FR 432,707,
8,742,707
S EKRKEERIBEGIESE (ERR)< 210,510 + 46,690 = 257,200 >
(2,962,922) -Yifi= iExt It B m B A B A B RF X {7 < 146,832 + 78,040 = 224,872 >
15 EEXHE 128822 -ERRXBLREXIKREEXEMHYE FBRERFIL)< 154,819 + A10,807 = 144,012 >
3,091,744 - ERRBALEFKREXEWEE EREBEEY T S 1R)< 36,600 + 12,240 = 48,840 >
HEEARBELRERFE(REXEEME)< 1,830 + 1,150 = 2,980 >
-EEEERAILLMEIEEXEHBIS869 + 1,848 =2717>
(2,107,385) *KREFEMEILRES EMENE< 1,284 + 924 = 2,208 >
16 BXHE 2,772
2,110,157
-AREARE SR A S 1,496917 + AT736,239 = 760,678 >
(2,794,335) N EREFHZEHEAEC1+5=6>
19 BAE A733350 -ihEIREIESEAL (REEEFMEH)<0+ 204 =204 >
2,060,985 *SHBIEMIERE LR AE< 1,019,713 + 2,680 = 1,022,393 >

XTHEEMOLER( )IIBPATHEER, PERITSEIHHIETHEE. TRIIHERTHEER T,




T HERA

—IRBETHETFE(5E25) DEFIR

(Bfiz: )

HREESRUVUEIR FEE FLEAHRE <BRFPEZE+SEFPEMERE-HERTELRE>
-f2#% 4 < 200,000 + 473,865 = 673,865 >
(200,000)
20 e o 473,865
673,865
LEESEBHRMTEESIEERES0 + 88,228 = 88,228 >
(588,620) -FHEIAOFIOFUIETERIALE< 46,023 + A46,023=0 >
21 LA 43799 - EHEREEHEREBHREEMHE<0+516=516>
632,419 -TUAIEBHEIEEEXEMBE<0+1,078=1,078>
OIS EE (BEOBRICEE(BHER)REE%))< 0+ 11,300 = 11,300 >
(4,109,400) &S BHFHIEZREE (FURIVEFMIEE)< 54,700 + 22,300 = 77,000 >
22 & 80,500 -EHHFHIEEE HBERRFMILEZE)< 124,800 + A8,800 = 116,000 >
4,189,900 - BEHMNKREERE (BERDPRARE -7AM—ILEEFEEZE) < 43,700 + 22,000 = 65,700 >
-HERAHWKEEIBEEE CERBRKEEIBEE)0 + 23,300 = 23,300 >

X RO LR ( )IIBIATHER, RIS OHEIETEEE, TRIIHERTHEECTT,






